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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO

"LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
Sesvete,  30.04.2017.
Pozivaju se članovi društva na 

60. SLET PLANINARA ZPP-a NA PICLJU
(u organizaciji PD „Zagorske steze“ Zabok)
nedjelja,   14. svibnja 2017.
Zagorski planinarski put (ZPP) jedna je od najstarijih planinarskih obilaznica u Hrvatskoj, a otvoren je  1. svibnja 1958. na Kalniku s ciljem upoznavanja planinara i izletnika s prirodnim ljepotama Hrvatskog zagorja, Prigorja i Međimurja. Osnovna trasa ZPP-a je od Kalnika preko Grebengrada, Pokojca, Ivanščice, Ravne gore, Trakoščana, Strahinjčice, Kuna gore, Velikog Tabora, Kumrovca, Cesargrada i Stubičkih Toplica do Medvednice. ZPP broji 25 kontrolnih točaka (KT). Jedna od kontrolnih točaka je i Planinarski dom Lipa-Rog (700m). Planinarska društva Hrvatskog zagorja, Prigorja i Međimurja udružila su se u Međudruštveni savjet ZPP-a koji sada čini 30 članica s oko 5.000 članova. HPD „Lipa“ je član ZPP-a od 29.6.1980. Jednom godišnje, organizira se Slet planinara u organizaciji drugog planinarskog društva. Tom prigodom se dodjeljuje prijelazni pehar i diploma za najbolje planinarsko društvo ZPP-a za proteklu godinu. 
Do 7.20 sati okupljanje na željezničkom Glavnom kolodvoru - kupnja povratne karte. Oni koji dolaze iz Sesveta okupljanje je na željezničkoj stanici Sesvete do 7.00 sati. Polazak vlaka za Zagreb – Glavni kolodvor u 7.05, a dolazak u 7.20 sati. Polazak  vlaka na liniji Zagreb – Zabok u 7.30 sati s dolaskom u Zabok u 8.30 sati. 
Prijem domaćina te sudjelovanje u programu sleta:

9.00   Polazak na pješačenje stazama Zagorskog bregovitog puta: 

a) staza:
 Zabok – Klupci - Picelj (3,50 sati hoda)

b) staza: 
Zabok – Picelj (2 sata hoda);

do 12.30
 Okupljanje planinara i gostiju kod Planinarske kuće Picelj (262 m)
– doček uz nastup limene glazbe Prosenik;
12.30 
Pozdravna riječ domaćina i gostiju, te otvaranje Sleta

– prijave za sportska natjecanja: potezanje užeta, bacanje potkova, kamena s ramena, trka planinarske alke na Piclju;

13.00 
Ručak;

15.00
Proglašenje pobjednika u natjecanjima i dodjela priznanja 
- zabava u nastavku uz domaću glazbu.
Mogućnost kupovine slika inspiriranih prirodom koje su kistom i bojom napravili sudionici likovne kolonije.

Povratak s Picelja markiranom stazom do željezničkog kolodvora Zabok, u trajanju od 1sat. Vlak za Zagreb polazi u 17.49 sati, a za Sesvete u 19.18 sati.
ZAHTJEVNOST IZLETA: 
tehnički nezahtjevno;  kondicijski srednje teško
OPREMA:
planinarske cipele, zaštita od kiše i sunca, zamjenska odjeća, štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima.
DOKUMENTI:
osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2017. 
PREHRANA:
iz ruksaka i u planinarskoj kući.
PRIJAVE:
kod vodiča, do srijede  10. svibnja 2017. radi prijave putnika HŽ-u cilju dobivanja povlastice.
PRIJEVOZ:

vlak - povratna grupna prijevozna karta iz Sesveta čija cijena prijevoza ovisi o veličini grupe. Trošak prijevoza svaki sudionik snosi sam.
ORGANIZATOR - VODIČ:

Ankica Genzić, 
091/5449 951
SUVODIČ:




Vladimir Beštak

NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

	Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.


Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome obavijestiti vodiča/organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
