Predavač,  Borislav Aleraj Akac dugogodišnji je alpinist i gorski spašavatelj. Rođen je 1946. u Zagrebu gdje i živi. Po znimanju je liječnik specijalist epidemiolog, odnedavna u mirovini. Tijekom svog bavljenja penjanjem koje traje preko pedeset godina ispenjao je više od 450 smjerova, od njih 65 prvenstvenih među kojima se ističe Brid Klina u Anića kuku u Paklenici u navezu s Marijanom Čepelakom, prvenstveni skijaški sust niz Cepinaški smjer u južnoj stijeni Kleka s Brankm Šeparovićem, a tu je i jedini alpinistički smjer na Medvednici, zimski smjer u stijeni Velike peči u području Lipe i Roga, skupa s Marijanom Čepelakom. Suautor i suosnivač je našeg Alpinističkog muzeja (zbirke) u Zavičajnom muzeju u Ogulinu.

      Kao gorski spašavatelj od 1966. djeluje u Stanici HGSS-a Zagreb, dugogodišnji je instruktor gorskog spašavanja, a 23 godine je bio i pročelnik cijele hrvatske Gorske službe spašavanja.
    Napisao je nekoliko planinarskih knjiga, među njima udžbenik Penjanje u snijegu i ledu, penjački vodič Klek stijene penjači, monografije Život gorskog spašavatelja, Povijest stanice HGSS Zagreb i druge.
Pročelnik je Komisije za povijest planinarstva HPS-a. Počasni je član Hrvatskog planinarskog saveza.
     U predavanju će pokušati slušateljima približiti smisao i povijest alpinizma naglasiti sličnost i povezanost planinarstva i alpinizma i objasniti kako alpinizm može nekome biti način života. A zatim, uz seriju dokumentarnih slika sa svojih uspona u stijenema i planinama diljem svijeta, u Kleku, Velebitu, Mont Blancu, Gross Glockneru, Andama, Himalaji i dr,  predstaviti svoje iskustvo alpinizma, plemenite ljudske sportske aktivnosti i kulturno – etičko - estetskog pokreta i  svjetonazora koji može ispuniti zaokupiti i nadahnuti cijeli život. 
