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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO

"LIPA" SESVETE

Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
Sesvete,  01.08.2023.
Pozivaju se članovi društva na
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NP SJEVERNI VELEBIT
Zavižanski (Veliki) Pivčevac - Zavižan

nedjelja, 3. rujan 2023.
Okupljanje je do 6.20 na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Polazak autobusa u 6.30 sati. Vožnja u pravcu Lučkog, te dalje autocestom do izlaza Otočac. Nastavak vožnje županijskom cestom preko Švice do Krasna. Posjet Muzeju šumarstva u Krasnu. Kupujemo ulaznice za NP. Dolazak na parking ispod planinarskog doma na Zavižanu.
Krećemo na uspon na Zavižanski Pivčevac (KT HPO - 1676 m). Uspon do vrha cca 1 sat.. Kratka pauza na vrhu. Spuštanje na drugu stranu markiranom stazom prema Vukušić Snježnici. Silazak i šetnja do botaničkog vrta i obilazak samog vrta. Nastavak hodanja prema domu na Zavižanu. Ukupno hodanje cca 3 sata. 

Odmor, ručak iz ruksaka. U domu je moguće kupiti pivo, sok.

Nakon odmora lagani uspon na Zavižansku kosu. Zavižanska kosa je stožasti travnati vrh nasuprot vrhu Vučjak i planinarskom domu Zavižan. Uspon do vrha je šetnica, a sam vrh pruža prekrasne vidike na more i vrhove sjevernog Velebita.  Uspon na Vučjak (1645 m ) iznad samog doma. Pogled na sjeverni Velebit i otoke Krk, Rab, Prvić, Goli i Sv.Grgur, a daljini na Gorski kotar i dio Like. 
Zavižanski (Veliki) Pivčevac je šumoviti stožac između Jezera i Zavižanske kotline. Ime je dobio po tetrijebu koji se u bunjevačkom govoru naziva pivac. Sa samog vrha pruža se širok vidik na Veliki Zavižan, Mali Rajinac te na Rožanske i Hajdučke kukove. Dio uspona prelazi preko dijela prostrane travnate visoravni Jezera. Visoravan je valovita i duga oko 4 km, a ime je dobila po brojnim lokvama vode koje se na dnu ponikava održe sve do kasnog ljeta. 
Povratak sa Zavižana u pravcu Krasna u 17.00 sati. 
ZAHTJEVNOST HODANJA:
tehnički nije zahtjevno; kondicijski umjereno teško
OPREMA:
čvrste, visoke planinarske cipele, zaštita od kiše, zaštita od sunca (kapa, sunčane naočale, štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, te ostala oprema za jednodnevni izlet ovisno o vremenskim uvjetima
DOKUMENTI:  planinarska iskaznica s plaćenom markicom za 2023., zdravstvena i osobna iskaznica 
PREHRANA:

iz ruksaka. Ponijeti min. 2 lit. vode

UDIO - prilog u trošku izleta:
25 eura po roditelju/odraslom;

10 eura za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno).

ULAZNICA U NP:
5,33 eura uz planinarsku iskaznicu HPS-a s važećom markicom za ovu godinu  (plaćanje osobno na ulazu u Park).

PRIJAVE S UPLATAMA:
u tajništvu Društva do  24. kolovoza, odnosno do popune mjesta.

ORGANIZATOR IZLETA:
Vesna Šarić
091/3660 430

                vesnasaric.retkovec@gmail.com
VODIČI NA TERENU:

Goran Leko
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Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih 

i neplaniranih okolnosti na terenu.

Svi koji sudjeluju na izletu trebaju se tijekom putovanja i planinarenja obzirno pridržavati naputaka i epidemioloških preporuka u svezi COVID-19, te na taj način brinuti o vlastitoj sigurnosti i sigurnosti drugih.
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

	Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.


Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
