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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 

"LIPA" SESVETE

POVJERENSTVO ZA IZLETE

Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr

Sesvete,  17. listopad 2011.
Povjerenstvo za izlete poziva članove društva na jednodnevni planinarski izlet

STRAHINJČICA – vrh SUŠEC (842 m)

nedjelja,  06.11.2011
STRAHINJČICA je srednje visoka šumovita planina (846 m) koja povezuje Ivanščicu na istoku, s Kostelskim gorjem na zapadu i zajedno s njima dijeli Zagorje na dvije kotline.Njezina glavna kosa strmo se uzdigla između sela Jesenja i Strahinja, u dužinu od desetak kilometara. Ta kosa na zapadu završava markantnim strmim vrhom s kamenom glavicom odakle je lijep vidik (Slon, 445m), a na istoku Hajdinskim zrnom (738 m) na kojemu su Pisane pečine. Od Ivanščice je dijeli sutjeska Očura, a od Kostelskog gorja sutjeska Krapinice. Smatra se posebnom planinom zbog velikih strmina, duboko usječenih klanaca, ogoljelih grebena i vapnenačkih stijena. Unatoč tome može se bez većih poteškoća prijeći uzduž i poprijeko. Najzanimljivija mjesta na gori su planinarski dom s okolicom i stijena Dedek iznad doma, s koje je lijep vidik na Krapinu. Strahinjščica je vrlo važna za područje općine Bednja jer oblikuje klimu na tom području poznatu pod nazivom ˝Zagorska Lika˝.
PROGRAM IZLETA
7:30  Okupljanje na Glavnom željezničkom kolodvoru u Zagrebu.
7:57  Polazak vlaka. Vožnja na relaciji Zagreb-Zabok-Krapina.
9:32  Planirani dolazak u Krapinu. Odmor za kavu.
Planirana tura: Od željezničke postaje u Krapini preko perivoja i rijeke Krapinice nastavljamo do  Strahinja gdje počinje blagi uspon, nakon čega slijedi jaći uspon od Rudnika (242 m) do  Planinarske kuća (618 m) – oko 2 sata hoda. Iza doma je nešto strmiji uspon do kamene glavice Dedek ,a nakon toga se blago uspinjemo do vrha (846 m) – 45 min. Ukupno vrijeme uspona je 2,5 – 3,0 sata).  Spuštanje planiramo preko Jelenskih pećina (2,00 oko sata).
Ukupno oko 4,5 - 5 sati hoda u oba smjera.
Oni koji ne žele dalje mogu ostati kod Planinarske kuće i sačekati grupu koja se penje na vrh (samo 1 sat hoda) . Po dolasku ostatka grupe, planiran je odmor za ručak.
Nakon okrjepe, zajedno se spuštamo do Krapine: razgledat ćemo grada ili posjetiti  Hušnjakovu, ovisno o prilikama na terenu.

Polazak vlaka za Zagreb je u 18:00 a dolazak u Zagreb 19:55 sati.
OBAVEZNA OPREMA: uobičajena planinarska jesenska oprema za lakše ture u skladu s vremenskim prilikama. Ponijeti  planinarsku, osobnu i zdravstvenu iskaznicu. 

PREHRANA: hrana i piće iz ruksaka. (Planinarska kuća se zatvara 23.listopada.)

PRIJEVOZ: Vlak.  Cijena prijevoza = 56 kn

PRIJAVE: Kod  Drageca Krištofa, u tajništvu društva  četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati ili osobno vodiču. 

VODIČ:   Milivoj Obradović (Mićo)  099-8009530.
NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.     
Planinarski pozdrav!
