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HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO

"LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“

Trg Dragutina Domjanića 6/II

10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
Sesvete,  20.03.2023.
Pozivaju se članovi društva na planinarsko hodočašće
PLANINA GORNJA  -  MARIJA BISTRICA
nedjelja Cvjetnica,   2.  travnja  2023.
ZET-ov autobus linije (263) Dubec – Planina Gornja polazi s terminala Dubec u 7.00 sati,  u Sesvetama je u 7.05 sati. Iz Planine Gornje nastavljamo zajedno markiranim stazama 28 i 33 kroz šumarke, preko cvjetnih livada, prema Lazu i dalje stazom br. 63 do Marije Bistrice u koju stižemo do 10.30 sati. U 11.00 sati sudjelujemo na Svetoj misi u Svetištu Majke Božje Bistričke.
Za povratak iz Marije Bistrice oko 13.30 sati planira se hodati nekom od planinarskih staza prema sesvetskom dijelu Medvednice, a u dogovoru s vodičem.

Povratak iz Marije Bistrice je moguć i javnim prijevozom – lokalnim autobusom za Zagreb (trošak prijevoza snosi svaki sudionik osobno).

VRIJEME trajanja hodnje do M.Bistrice: oko 5 do 6 sati od Čučerja, odnosno 3 do 4 sata od Planine G.
ZAHTJEVNOST IZLETA: 
tehnički nezahtjevno;  kondicijski srednje teško

OPREMA:
za jednodnevni izlet u skladu s vremenskom prognozom, a osobito imati čvrste planinarske gojzerice, gamašne i štapove za hodanje
DOKUMENTI:
osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2023. 

PREHRANA:
iz ruksaka, nositi dovoljne količine vode
TROŠAK PRIJEVOZA  snosi svaki sudionik osobno.

PRIJAVE:

kod vodiča – obavezno se najaviti do četvrtka, 30. ožujka.
ORGANIZATOR/VODIČ:
Jasminka Fabijančić,  mobitel:   099/5045 136
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           SHAPE  \* MERGEFORMAT 



NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje: da je upoznat s uvjetima izleta, da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost, te će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. Pridržavati se epidemioloških mjera vezano na COVID.
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Izvod iz karte: GORA MEDVEDNICA – Zagorska strana
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

	Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.


Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju.

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 
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